
 



 

 

 

 

Targeta Regal Sorli, 
la solució perfecta 

 
Una targeta a la mida de cada empresa. 

Una original i pràctica forma de compartir el 
Nadal amb clients, empleats i col.laboradors. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Escull l’import que 
millor s’adapti a les 
teves necessitats. 

Tots els productes de 
Sorli a la disposició dels 
teus clients i empleats. 

 
 
 

Gratuïta i sense 
data de caducitat. 

La trobaràs a tots els 
nostres supermercats 

i benzineres. 



 
 
 
 

Nadal 2022 
Estimats clients i amics 

Un any més, volem estar al vostre costat. Per això, 
trobareu la millor selecció en paneres, lots i regals 

perquè hi trobeu tot allò que necessiteu per a aquest 
Nadal. Podeu fer la comanda al vostre supermercat 

Sorli de sempre i, en pagar, beneficiar-vos del 
descompte de la vostra targeta client. 

Us desitgem molt bon Nadal i un feliç 2023. 
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LOTs 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

LOT 1 
Ref. 167060 

9,95 + IVA 1,56 = 11,51€  

 
 

1 Ampolla vi negre tempranillo DO Tierra 
de Castilla Viñapeña 75 cl 

1 Ampolla vi blanc gallec Mariner 75 cl 

1 Estoig torró xocolata amb llet cruixent 
qualitat suprema Trapa 150 g 

1 Estoig neules al cacau Picó 75 g 

1 Estoig assortiment tradicional mantegades 
i polvorons Dulcestepa 120 g 

1 Estoig trufes de xocolata Lacasa 85 g 

1 Capsa cartó decorada F 2022 22x11x33 cm 

 
 

 

LOT 2 
Ref. 167061 

15,55 + IVA 2,21 = 17,76€  

 
 

1 Xoriço de gla ibèric enfilall Monte Honfría 150 g 

1 Botifarró ibèric Monte Honfría 150 g 

1 Ampolla escumós brut Platino 75 cl 

1 Ampolla vi negre tempranillo DO Tierra 
de Castilla Viñapeña 75 cl 

1 Estoig torró xocolata amb llet cruixent qualitat 
suprema Trapa 150 g 

1 Bossa xocolata a la tassa Lacasa 200 g 
1 Estoig figuretes de massapà qualitat suprema 

La Fama 100 g 

1 Estoig neules artesanes Mundo Barquillo 50 g 

1 Estoig dàtils Casa Barberá 100 g 

1 Estoig panses sultanes Casa Barberá 90 g 

1 Capsa cartó decorada A 26x14x33 cm 
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LOT 3 
Ref. 123948 

20,50 + IVA 3,16 = 23,66€  

 
 

1 Botifarró ibèric Monte Honfría 150 g 

2 Ampolles vi negre tempranillo Faustino Rivero 75 cl 

1 Ampolla vi blanc gallec Mariner 75 cl 

1 Ampolla vi rosat bobal Faustino Rivero 75 cl 

1 Estoig coca cruixent de xocolata qualitat suprema Lacasa 150 g 

1 Bossa de nabius recoberts de xocolata negra Lacasa 30 g 

1 Estoig neules al cacau Picó 75 g 

1 Estoig figuretes de massapà qualitat suprema La Fama 100 g 
1 Estoig assortiment tradicional mantegades i polvorons 

Dulcestepa 120 g 

1 Bossa bastonets rústics gourmet Obando 20 g 

1 Terrina paté ibèric amb encenalls de pernil Iberitos 70 g 

1 Estoig dàtils Casa Barberá 100 g 

1 Estoig panses sultanes Casa Barberá 90 g 

1 Capsa cartó decorada B 39,6x31,7x11,7 cm 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

LOT 4 
Ref. 123949 

24,50 + IVA 3,69 = 28,19€  

 
 

1 Xoriço de gla ibèric enfilall Monte Honfría 150 g 

1 Llonganissa de gla ibèrica enfilall Monte Honfría 150 g 

1 Botifarró ibèric Monte Honfría 150 g 

2 Ampolles vi negre tempranillo Faustino Rivero 75 cl 

1 Ampolla vi blanc Macabeo Faustino Rivero 75 cl 

1 Ampolla vi rosat bobal Faustino Rivero 75 cl 

1 Estoig torró Alacant DO Xixona Picó 150 g 

1 Estoig coca cruixent de xocolata qualitat suprema Lacasa 150 g 

1 Estoig neules artesanes Mundobarquillo 50 g 

1 Estoig coquetes assortides Dulcestepa 70 g 

1 Bossa bastonets rústics gourmet Obando 20 g 

1 Estoig dàtils Casa Barberá 100 g 

1 Capsa cartó decorada B 39,6x31,7x11,7 cm 
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LOTs 
LOT 9 
Ref. 123952 

39,95 + IVA 5,30 = 45,25€  

 
 

1 Xoriço de gla ibèric enfilall Monte Honfría 150 g 

1 Llonganissa de gla ibèrica enfilall Monte Honfría 150 g 

1 Botifarró ibèric Monte Honfría 150 g 

1 Sobrassada ibèrica Monte Honfría 150 g 

2 Ampolles vi negre tempranillo Faustino Rivero 75 cl 

2 Ampolles vi blanc macabeu Faustino Rivero 75 cl 

1 Estoig torró Alacant DO Xixona Picó 150 g 

1 Estoig torró xixona DO Xixona Picó 150 g 

1 Estoig neules artesanes Mundobarquillo 50 g 

1 Estoig pestinyos de canyella Dulcestepa 100 g 

 
1 Estoig assortiment tradicional mantegades i polvorons 

Dulcestepa 120 g 

1 Bossa bastonets rústics gourmet Obando 20 g 

1 Estoig dolç de codony La góndola 2x100 g 

1 Pot olives verdes amb pinyol Serpis 420 g 

1 Pot àmfora bolets de cultiu Celorrio 320 g 

1 Pot melmelada de préssec Coquet 340 g 

1 Pot pebrots del piquillo Celorrio 314 g 

1 Llauna hummus Iberitos 140 g 

1 Estoig dàtils Casa Barberá 100 g 

1 Capsa cartó decorada C baixa 58x32x11 cm 
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LOT 10 
Ref. 123954 

45,50 + IVA 7,38 = 52,88€  

 
 

1 Xoriço vela de gla ibèric Dehesa del Yeltes 150 g 

1 Llonganissa vela de gla ibèrica Dehesa del Yeltes 150 g 

1 Botifarró ibèric Monte Honfría 150 g 

1 Ampolla whisky escocès Cutty Sark 50 cl 

1 Ampolla cava brut nature clàssic Codorníu 75 cl 

2 Ampolles vi negre Fontrevi Bodegas Riojanas 75 cl 

1 Ampolla vi rosat bobal Faustino Rivero 75 cl 

1 Estoig coca torró Alacant DO Xixona Picó 150 g 

1 Estoig coca de xocolata cruixent qualitat suprema Delaviuda 150 g 

1 Estoig neules al cacau Picó 75 g 

 
1 Estoig figuretes de massapà qualitat suprema La Fama 100 g 

1 Estoig fulles nevades E. Moreno 100 g 

1 Estoig pastes assortides Dulcestepa 100 g 

1 Estoig assortiment tradicional mantegades i polvorons Dulcestepa 120 g 

1 Estoig coca milfulles Dulcestepa 100 g 

1 Estoig trufes de xocolata Antiu Xixona 100 g 

1 Terrina paté ibèric al Pedro Ximénez amb panses Iberitos 70 g 

1 Estoig dàtils Casa Barberá 100 g 

1 Capsa cartó decorada C baixa 58x32x11 cm 
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LOTs 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

LOT 11 
Ref. 138730 

48,95 + IVA 6,15 = 55,10€  

 
 

1 Xoriço vela de gla ibèric Dehesa del Yeltes 150 g 

1 Llonganissa vela de gla ibèrica Dehesa del Yeltes 150 g 

1 Botifarró ibèric Monte Honfría 150 g 

1 Formatge d’ovella curat falca Cerrato 225 g 

2 Ampolles vi negre DOQ Rioja jove Cepa Madre 75 cl 

2 Ampolles vi blanc gallec Mariner 75 cl 

1 Estoig coca de xocolata cruixent qualitat suprema Delaviuda 150 g 

1 Estoig assortiment mini torrons qualitat suprema Antiu Xixona 150 g 

1 Estoig bombons xocolata amb llet Delaviuda 100 g 

1 Estoig pastes assortides Dulcestepa 100 g 

1 Estoig pestinyos de canyella Dulcestepa 100 g 

1 Estoig assortiment tradicional mantegades i polvorons Dulcestepa 120 g 

 
1 Bossa bastonets rústics gourmet Obando 20 g 

1 Llauna pinya en almívar Celorrio 3/4 kg 

1 Terrina dolç de codony La Góndola 125 g 

1 Pot olives verdes amb pinyol Serpis 420 g 

1 Pot àmfora bolets de cultiu Celorrio 320 g 

1 Pot melmelada albercoc Coquet 340 g 

1 Pot pebrots del piquillo Celorrio 314 g 

1 Terrina paté ibèric al Pedro Ximénez amb panses Iberitos 70 g 

1 Bossa nous al natural amb closca Casa Barberá 150 g 

1 Estoig panses sultanes Casa Barberá 90 g 

1 Capsa cartó decorada E60 58,4x37,5x12 cm 
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LOT 12 
Ref. 167062 

55,85 + IVA 9,35 = 65,20€  

 
 

1 Xoriço vela de gla ibèric Dehesa del Yeltes 150 g 

1 Llonganissa vela de gla ibèrica Dehesa del Yeltes 150 g 

1 Botifarró ibèric Monte Honfría 150 g 

1 Ampolla whisky escocès Ballentine’s 50 cl 

1 Ampolla cava brut nature clàssic Codorníu 75 cl 

2 Ampolles vi negre Fontrevi Bodegas Riojanas 75 cl 

2 Ampolles vi blanc verdejo Cune 75 cl 

1 Estoig coca torró Alacant DO Xixona Picó 150 g 

1 Estoig torró xixona DO Xixona Picó 150 g 

 
1 Estoig bombons Caja Roja Nestlé 100 g 

1 Estoig neules al cacau Picó 75 g 

1 Estoig figuretes de massapà qualitat suprema La Fama 100 g 

1 Estoig neules artesanes Mundobarquillo 50 g 

1 Estoig pestinyos de canyella Dulcestepa 100 g 

1 Estoig assortiment tradicional mantegades i polvorons Dulcestepa 120 g 

1 Estoig trufes de xocolata Antiu Xixona 100 g 

1 Estoig dàtils Casa Barberá 100 g 

1 Capsa cartó decorada E60 58,4x37,5x12 cm 
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LOTS VEGÀ GOURMET 
 
 

LOT VEGÀ GOURMET 228 
Ref. 167065 

49,95 + IVA 7,68 = 57,63€  

 
 

1 Ampolla cava brut rosé reserva de la família MM Marqués de Monistrol 75 cl 

1 Ampolla vi negre DOQ Rioja ecològic Marqués de Cáceres 75 cl 

1 Estoig torró ametlla i fruita bio-vegà qualitat suprema Delicatalia 165 g 

1 Polvorons d’ametlla amb oli d’oliva i farina integral 1880 310 g 

1 Pot cors de carxofa gourmet Caprichos del Paladar 450 g 

1 Pot favetes baby fregides Coquet 250 g 

1 Cistell de seagrass beix i natural 32x24x20 cm 

1 Capsa cartó decorada cistell petit 38x29x41 cm 
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LOTS biO 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

LOT biO 231 
Ref. 167066 

48,50 + IVA 5,91 = 54,41€  

 
 

1 Ampolla vi negre DOQ Rioja ecològic Marqués de Cáceres 75 cl 

1 Estoig torró Alacant qualitat suprema bio Artesania Enrique Garrigós 150 g 

1 Estoig torró xixona qualitat suprema bio Artesania Enrique Garrigós 150 g 

1 Estoig ametlla recoberta de xocolata negra bio catànies Cudié 80 g 

1 Estoig cracker eco rústic civada Delicatalia 125 g 

1 Estoig trufes amb làmines de xocolata 72% de cacau Bel & Bio 100 g 

1 Terrina de codonyat ecològic La Góndola 300 g 

1 Pot de melmelada de carbassa i taronja bio Tierra Madre 275 g 

1 Llauna paté de campagne ecològic Zubia 100 g 

1 Capsa cartó decorada B marró 43x32x12 cm 
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LOTS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

LOT sense alcohol 232 
Ref. 138719 

25,90 + IVA 3,49 = 29,39€  

 
 

1 Ampolla licor sense alcohol de poma verda Sabery 75 cl 

1 Ampolla most blanc sense alcohol Castillo de Salobreña 1 l 

1 Ampolla most negre sense alcohol Castillo de Salobreña 1 l 

1 Estoig torró Alacant DO Xixona Picó 150 g 

1 Estoig torró xocolata cruixent Lacasa 150 g 

1 Estoig torró de rovell torrat qualitat suprema Artesania Enrique Garrigós 150 g 

1 Bossa de nabius recoberts de xocolata negra Lacasa 30 g 

1 Estoig neules al cacau Picó 75 g 

1 Estoig figuretes de massapà qualitat suprema La Fama 100 g 

 
1 Estoig trufes de xocolata Lacasa 85 g 

1 Bossa bastonets rústics gourmet Obando 20 g 

1 Pot àmfora bolets de cultiu Celorrio 320 g 

1 Pot pebrots del piquillo Celorrio 314 g 

1 Bossa de cacauets fregits Casa Barberá 150 g 

1 Bossa nous al natural amb closca Casa Barberá 150 g 

1 Estoig dàtils Casa Barberá 100 g 

1 Estoig panses sultanes Casa Barberá 90 g 

1 Capsa cartó decorada B marró 43x32x12 cm 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

LOT sense alcohol 233 
Ref. 138720 

41,90 + IVA 5,19 = 47,09  

 
 

1 Formatge d’ovella curat falca Cerrato 225 g 

1 Ampolla licor sense alcohol de poma verda Sabery 75 cl 

1 Ampolla licor sense alcohol de mora Sabery 75 cl 

1 Ampolla most negre sense alcohol Castillo de Salobreña 1 l 

1 Ampolla sidra escumosa sense alcohol La Asturiana 70 cl 

1 Estoig torró Alacant DO Xixona Picó 150 g 

1 Estoig torró xixona DO Xixona Picó 150 g 

1 Estoig figuretes de massapà qualitat suprema La Fama 100 g 

1 Estoig neules artesanes Mundobarquillo 50 g 

 
1 Estoig trufes de xocolata Lacasa 85 g 

1 Ampolla oli d’oliva verge extra Iznaoliva 250 ml 

1 Bossa bastonets rústics gourmet Obando 20 g 

1 Llauna verat en oli d’oliva Arlequín 125 ml 

1 Llauna pinya en almívar Celorrio 3/4 kg 

1 Pot pebrots del piquillo Celorrio 314 g 

1 Pot espàrrecs blancs extra 6/9 cojonudos Celorrio 1/2 kg 

1 Estoig dàtils Casa Barberá 100 g 

1 Capsa cartó decorada E60 marró 58,4x37,5x12 cm 
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PerNiLeres 
 
 
 
 
 
 
 
 

CAIXA PERNILERA 27 
Ref. 167063 

62,00 + IVA 7,29 = 69,29€  

 
 

1 Espatlla creuament duroc Tesoro de Benito 4,5-5 kg 

1 Xoriço vela de gla ibèric Sierra de las Bellotas 150 g 
1 Llonganissa vela de gla ibèrica 

Sierra de las Bellotas 150 g 

1 Botifarró ibèric Monte Honfría 150 g 

1 Formatge de mescla vell llet crua falca Cerrato 225 g 
3 Ampolles vi negre DO Ribera del Guadiana 

Palacio de Beltus 75 cl 

1 Capsa cartó decorada espatlla 80x28x11 cm 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

CAIXA PERNILERA 29 
Ref. 167064 

99,95 + IVA 11,57 = 111,52€  

 
 

1 Pernil reserva més de 12 mesos de curació 
Sánchez Alcaraz 6,5 kg aprox. 

1 Xoriço vela de gla ibèric Sierra de las Bellotas 150 g 
1 Llonganissa vela de gla ibèrica 

Sierra de las Bellotas 150 g 

1 Formatge d’ovella curat falca Cerrato 225 g 
2 Ampolles de vi negre DOQ Rioja jove 

Faustino Rivero 75 cl 

2 Ampolles vi blanc verdejo Cune 75 cl 

1 Ampolla oli d’oliva verge extra Iznaoliva 250 ml 

1 Capsa cartó decorada pernilera 79x28x14 cm 
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LOT SeLecció GourmeT 
LOT SELECCIÓ 215 
Ref. 138740 

24,95 + IVA 3,90 = 28,85€  

 
 

1 Xoriço vela de gla ibèric Dehesa del Yeltes 400 g 

1 Llonganissa vela de gla ibèrica Dehesa del Yeltes 400 g 
2 Ampolles de vi negre DOQ Rioja tempranillo - graciano 

Marqués del Atrio 75 cl 

1 Capsa cartó decorada maletí A Delycius 34x27x9 cm 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

LOT SELECCIÓ 216 
Ref. 138769 

32,50 + IVA 4,46 = 36,96€  

 
 

1 Xoriço vela de gla ibèric Dehesa del Yeltes 400 g 

1 Llonganissa vela de gla ibèrica Dehesa del Yeltes 400 g 

1 Formatge de mescla vell llet crua falca Cerrato 225 g 

1 Ampolla vi negre DOQ Rioja reserva Gran Albina 75 cl 

1 Bossa bastonets rústics gourmet Obando 20 g 

1 Pot mousse d’oca trufada Zubia 100 g 

1 Pot paté campagne amb ceps “le pont du canard” Zubia 100 g 

1 Capsa cartó decorada maletí A Delycius 34x27x9 cm 
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LOT SELECCIÓ 219 
Ref. 167068 

48,50 + IVA 8,14 = 56,64€  

 
 

1 Xoriço vela de gla ibèric Dehesa del Yeltes 150 g 

1 Llonganissa vela de gla ibèrica Dehesa del Yeltes 150 g 
2 Ampolles vi negre DOQ verema seleccionada 

Faustino Rivero 75 cl 

1 Estoig bombons Caja Roja Nestlé 100 g 

1 Bossa bastonets rústics gourmet Obando 20 g 

1 Pot pebrots del piquillo sencers extra Zalea 314 g 

1 Pot espàrrecs blancs extra 6/9 cojonudos Celorrio 1/2 kg 
1 Pot paté campagne amb ceps “le pont du canard” 

Zubia 100 g 

1 Bossa nous al natural amb closca Casa Barberá 150 g 

1 Capsa fusta vintage 34x24x18 cm 

1 Capsa cartó decorada cistell petit 38x29x41 cm 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

LOT SELECCIÓ 220 
Ref. 167067 

48,50 + IVA 7,75 = 56,25€  

 
 

1 Ampolla cava brut nature reserva chardonnay 
gran plus ultra Codorníu 75 cl 

1 Tauleta torró dur artesà qualitat suprema 
Monerris Planelles 200 g 

1 Tauleta torró tou artesà qualitat suprema 
Monerris Planelles 200 g 

1 Estoig bombons mini pralinés Lindt 100 g 

1 Box mini festucs caramel.litzats Pancracio 70 g 

1 Box mini roques suïsses xocolata negra Pancracio 70 g 

1 Capsa fusta vintage 34x24x18 cm 

1 Capsa cartó decorada cistell petit 38x29x41 cm 
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CisTeLLes 
 
 

CisTeLLA 46 
Ref. 123966 

77,95 + IVA 11,12 = 89,07€  

 
 

1 Espatlla curada Los Romeros de Jabugo 4-4,5 kg 

1 Xoriço vela de gla ibèric Dehesa del Yeltes 150 g 

1 Llonganissa vela de gla ibèrica Dehesa del Yeltes 150 g 

1 Ampolla espumós brut Platino 75 cl 

1 Ampolla vi negre tempranillo Faustino Rivero 75 cl 

1 Ampolla vi blanc macabeu Faustino Rivero 75 cl 

1 Ampolla vi rosat bobal Faustino Rivero 75 cl 

1 Estoig torró Alacant DO Xixona Picó 150 g 

1 Estoig torró xixona DO Xixona Picó 150 g 

1 Estoig torró xocolata amb llet cruixent qualitat suprema Trapa 150 g 

 
1 Estoig figuretes de massapà qualitat suprema La Fama 100 g 

1 Estoig neules artesanes Mundobarquillo 50 g 

1 Estoig assortiment tradicional mantegades i polvorons Dulcestepa 120 g 

1 Bossa bastonets rústics gourmet Obando 20 g 

1 Terrina paté ibèric amb encenalls de pernil Iberitos 70 g 

1 Estoig dàtils Casa Barberá 100 g 

1 Cistell vímet 48x27x58 cm 

1 Capsa cartó decorada cistell 1 pis mel 53x26x65 cm 

1 Llaç 
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CisTeLLA 47 
Ref. 138773 

118,75 + IVA 15,60 = 134,35€  

 
 

1 Pernil curat etiqueta negra Los Romeros de Jabugo 6-6,5 kg 

1 Xoriço vela de gla ibèric Dehesa del Yeltes 150 g 

1 Llonganissa vela de gla ibèrica Dehesa del Yeltes 150 g 

1 Botifarró ibèric Monte Honfría 150 g 

1 Ampolla cava brut nature Jaume Serra 75 cl 

2 Ampolles vi negre DO Ribera del Guadiana jove Silanus 75 cl 

1 Ampolla vi blanc Macabeo Faustino Rivero 75 cl 

1 Estoig torró Alacant DO Xixona Picó 150 g 

1 Estoig torró xocolata cruixent qualitat suprema La Fama 150 g 

1 Estoig bombons de xocolata amb llet Lacasa 72 g 

 
1 Estoig figuretes de massapà qualitat suprema La Fama 100 g 

1 Estoig neules artesanes Mundobarquillo 50 g 
1 Estoig assortiment tradicional mantegades i polvorons 

Dulcestepa 120 g 

1 Estoig trufes de xocolata Antiu Xixona 100 g 

1 Estoig dàtils Casa Barberá 100 g 

1 Estoig panses sultanes Casa Barberá 90 g 

1 Cistell vímet 53x34x58 cm 

1 Capsa cartó decorada cistell 1 pis 59,5x37x65,5 cm 

1 Llaç 
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CisTeLLes 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CisTeLLa 2 pisos 
Ref. 167069 

278,00 + IVA 41,66 = 319,66€  

 
 

1 Pernil gran reserva duroc més de 15 mesos de curació 
Centelles i Buj 6,5-7 kg 

1 Xoriço vela de gla ibèric Dehesa del Yeltes 250 g 

1 Llonganissa vela de gla ibèrica Dehesa del Yeltes 250 g 

1 Botifarró ibèric Monte Honfría 150 g 

1 Ampolla vermut Yzaguirre 75 cl 

1 Ampolla whisky escocès reserva 12 anys en estoig de regal Chivas 35 cl 

1 Ampolla cava brut Prima Vides Codorníu 75 cl 

2 Ampolles vi negre DOQ Rioja criança Cune 75 cl 

1 Ampolla vi blanc DO Rueda verdejo Bitácora 75 cl 

1 Estoig coca torró Alacant premium edition 1880 100 g 

1 Estoig torró xixona premium edition 1880 150 g 

1 Estoig torró xocolata amb ametlles etiqueta negra Antiu Xixona 150 g 

1 Estoig coca crocant amb sèsam Picó 150 g 

1 Estoig bombó de coco La Fama 160 g 

1 Estoig bombons Caja Roja Nestlé 200 g 

1 Box mini avellanes caramel.litzades Pancracio 70 g 

 
1 Box mini roques suïsses xocolata negra Pancracio 70 g 

1 Estoig ametlles farcides Doña Jimena 80 g 

1 Estoig dolç fi pasta de full manoletes Dulcestepa 100 g 

1 Estoig mini pastetes de full 1880 100 g 

1 Estoig pestinyos de canyella Dulcestepa 100 g 

1 Estoig assortiment tradicional mantegades i polvorons Dulcestepa 120 g 

1 Estoig coquetes cristina Dulcestepa 100 g 

1 Estoig coquetes d’ametlla Dulcestepa 100 g 

1 Estoig trufes de xocolata Antiu Xixona 100 g 

1 Ampolla oli d’oliva verge extra Iznaoliva 250 ml 

1 Pot melmelada de maduixa Coquet 340 g 

1 Pot pebrots del piquillo sencers extra gourmet Coquet 314 g 

1 Llauna paté de fetge d’ànec Zubia 100 g 

1 Cistell vímet natural 2 pisos 75x38x82 cm 

1 Capsa cartó decorada cistell 2 pisos 77x38x86 cm 

1 Decoració cistell 
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BaGuL 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

BaGuL 53 
Ref. 138778 

110,00 + IVA 20,05 = 130,05€  

 
 

1 Xoriço vela de gla ibèric Dehesa del Yeltes 150 g 

1 Llonganissa vela de gla ibèrica Dehesa del Yeltes 150 g 

1 Botifarró ibèric Monte Honfría 150 g 

1 Ampolla rom cubà anyenc especial Havana Club 50 cl 

1 Ampolla cava brut nature clàssic Codorníu 75 cl 
2 Ampolles vi negre DOQ Rioja criança 

Altos de Bergasa 75 cl 

1 Ampolla vi blanc verdejo Cune 75 cl 

1 Ampolla vi blanc verdejo Marqués de Vitoria 75 cl 

1 Estoig torró Alacant DO Xixona Picó 150 g 

1 Estoig torró xixona DO Xixona Picó 150 g 
1 Estoig coca de xocolata cruixent qualitat suprema 

Delaviuda 150 g 

1 Estoig bombons xocolata negra 70% 
farcits de dolç de llet 1880 100 g 

 
1 Bossa xocolata a la tassa Lacasa 200 g 
1 Estoig figuretes de massapà qualitat suprema 

La Fama 100 g 

1 Estoig mini pastetes de full 1880 100 g 

1 Estoig neules artesanes Mundobarquillo 50 g 
1 Estoig assortiment tradicional mantegades i polvorons 

Dulcestepa 120 g 

1 Estoig coca milfulles Dulcestepa 100 g 

1 Ampolla oli d’oliva verge extra Iznaoliva 250 ml 
1 Pot paté campagne amb ceps “le pont du canard” 

Zubia 100 g 

1 Estoig panses sultanes Casa Barberá 90 g 

1 Bagul fusta vintage 56x26x26 

1 Capsa cartó decorada cistell 1 pis 59,5x37x65,5 cm 



 

 
 

GARANTIA DE QUALITAT 
Garantim productes de primera qualitat. Ens comprometem a substituir un producte 
que s’hagi esgotat per un altre de qualitat igual o superior. D’altra banda, tots els 
regals que ho requereixin arribaran acompanyats per una relació en la qual figurarà 

el contingut per a la seva certificació. 

ADRECES INCOMPLETES 
Preguem que les direccions sempre siguin completes: nom de la persona, telèfon, 

carrer, número, escala, pis, porta, població i província. Si l’enviament s’ha de fer 
a una empresa, a més, cal posar el nom del receptor de la mercaderia. 

Si l’adreça no és correcte, les despeses aniran a càrrec del client. 

REPARTIMENT A DOMICILI 
Serà gratuït per entregues en una mateixa adreça a Barcelona ciutat i rodalies 
(20 Km aprox.) i amb un import superior a 400 euros. Tot lliurament que superi 

els 20 Km al voltant de Barcelona ciutat, consulteu preus. 

MODIFICACIONS 
En cas de modificació del contingut d’un regal, per part del client, 

el lliurament no serà inmediat. 

FORMA DE PAGAMENT 
Al comptat, en efectiu, amb targeta de crèdit o amb transferència bancària. 

 

 

INFORMACIÓ COMERCIAL I COMANDES 
Tel. 935 610 310 lots@sorli.com 

 
ALTRES TELÈFONS DE CONTACTE 

Oficines centrals: 935 610 300 
Atenció al client: 900 402 403 

 
 
 

Segueix-nos a: 

mailto:lots@sorli.com

